
Rapport

«Sommar paOster@y»

1. Kor mange barn var påmeldt, og kor mange møtte? Dersom kurset var over fleire dagar, kor

mange møtte på dei ulike dagane?

a. Vi fikk påmeldt 30 stk påmeldt frå Osterøy kommune

b. Mandag møtte 25stk, 24stk onsdag og torsdag, 26stk fredag.

2. Kor mange assistentar deltok frå vidaregåande, og kor mange timar jobba dei kvar?

a. Det møtte to stk

b. Dei jobba flgande:

Assistent Tysdag Onsdag Torsdag

1. 09:30 -15:30 09:30 -15:30 09:30 -15:30

2. 09:30-15:30 10:00- 15:30 09:30-15:30

Fredag

09:30 - 15:30

10:00-15:30

3. Kva var innhaldet i kurset?

Vi hadde:

hesteridning,

stell av dyrene (hester, høner, kaniner, sauer, )

matlaging

pil og bue

frisbee, her lærte elevene litt om forskjellige typer og hvorfor noen gikk lengre enn andre

samarbeidsoppgaver hvor elevene var nødt å samarbeide for å løse forskjellige oppgaver

som feks at de står i ring med et tau festet til en krok i midten, ved hjelp av tauene alle

holder skal man bruke kroken og flytte flere kubber fra ett sted til et annet.

Diverse kast, støvel, hestesko

Frisbeegolf

4. Gav barna nokon tilbakemelding på korleis dei opplevde kurset?

a. Det var to elever som gav uttrykk for at de kjedet seg.

b. Resten gav uttrykk for at de storkoste seg.

5. Kva ynskjer du/de at barn og unge skal sitte att med etter å ha delteke på kurset?

a. Vi ønsker at elevene skal oppleve mestring, økt selvtillit, trygghet, glede og følelsen

av å være ønsket og å høre til. Det skal være rom for alle, og en fleksibilitet til å møte

elevene på deres premisser.

6. Kva erfaringar har de gjort dykk med kurset? Kva fungerte bra, og kva kunne ha vore løyst

annleis (og med tanke pa kommunen si rolle)? Kan de tenke dykk a delta pa dette fleire

gangar om muligheten er der?

a. Dette har gitt mersmak. Vi ønsker å videreføre dette. Om U dir ikke vil være med å

støtte så tenker vi å gå i dialog med de store bedriftene på Osterøy for å kunne



videreføre dette tiltaket. Vi så hvilket behov det er for et gratistilbud av denne
sorten. Og dette behovet vil være høyst tilstede også etter at covid-19 er under
kontroll.

Det eneste jeg tenker kunne blitt gjort annerledes er at vi kunne senket
aldersgrensen på dette tilbudet i forkant. Hos oss fungerte det meste bra. Ting ble jo
tatt litt på sparket med relativt kort forberedelsestid. Men jeg føler vi gjennomførte
med god margin. Jeg kunne muligens hatt enda et par aktiviteter i bakhånd.
Føler at påmelding og plan for dette fra kommunen sin side kunne vore mer
strukturert, slik at det hadde blitt lettere for oss å planlegge bemanning og opplegg.

7. Andre kommantarer

Send gjerne bilder om du har teke nokre!


